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試題：(計算題) 

 

一、圖一所示電路，試求(1)電流i值，(2)Ω6 電阻消耗功率 6P 。 
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           圖一 

 

二、圖二所示電路，試求(1)a、b兩端可獲得最大功率的LR 值，(2)LR 所獲得最
大功率 maxP 。 
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                      圖二 

三、圖三所示電路，試求(1)弦式穩態電壓 )(tvt ，(2)弦式穩態電流)(tih 。 
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                      圖三 

考生注意事項： 
一、請核對考試科目與報考所組別是否相符。 
二、試題共 5題，每題 20分，共 100分，請依題號順序作答。 
三、本試題紙空白處或背面，可做草稿使用。 
四、請在試題首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完

後將「答案卷」和「試題」一併繳回。 
五、考生不可攜帶計算機、翻譯機或通信器設備等作答。 



四、如圖四所示之電路中，若輸出為 )(tio ，輸入為 )(tvi ，則求此電路之(a)轉移

函數 )(/)()( sVsIsH io

∆
= (Transfer function)；(b)脈衝響應 )(th (Impulse 

response)；(c)單位步級響應)(tr (Unit-step response)。 
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                  圖 四 

五、 圖五之三相電路中，若供電電源電壓為三相平衡Y接 abc 正相序且線電壓
有效值為 V3100 ，當三相Y接負載阻抗 Ω+=== 10310 jZZZ CBA 時，

求(a)瓦特表AP 及 BP 之讀值分別為多少？(b)又三相負載總消耗功率為多
少？ 
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                          圖 五 
 
 
 



 


